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ATA DA 76ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO PRÓPRIA DE 

AVALIAÇÃO – CPA  

 UNIVERSIDADE SANTA CECILIA – UNISANTA 

 

 

 

 Aos vinte e sete dias do mês de setembro de 2024 às 9h30, reuniram-se de modo remoto 

em reunião ordinária os membros da CPA pela plataforma Teams no link do grupo CPA os 

membros: Profa. Ms. Nilene Janini de Oliveira Seixas (presidente da CPA), a representante 

operacional da CPA - Núcleo de Avaliação Institucional (NAI): Profa. Maria Cristina da 

Silva; o bibliotecário chefe Sr. Rafael Micco Jr.; Sra. Simone Lopes (representando o 

segmento de secretarias e protocolo); Vitória Torquarto (representante discente de curso 

presencial Noturno); Tatiane de Souza (comunidade externa); Justificaram a ausência 

Bianca Arnone (representante dos alunos em EAD) que estava em curso fora do município; 

o Biólogo Alessandro (representando o corpo técnico dos laboratórios) que estava em aula; 

Sr. Cássio Araújo (representando o departamento administrativo para limpeza, manutenção 

e setor de audiovisual) que estava em Auditoria. Ainda justificaram a ausência por estar em 

atividade de aulas sem acesso a o Teams, os representes dos alunos presenciais (Diurno) - 

acadêmico Luiz Henrique, o Prof. Dr. Rafael Pedrosa (representando a pós-graduação da 

Unisanta) em reunião externa a Universidade e o Prof. Claudio Ferreira de Carvalho 

(representando o Ensino a Distância) que estava aplicando prova no EaD. Posteriormente, 

um resumo desta ata será encaminhado a todos que não estiveram presentes para que possam 

se conhecer as importantes decisões tomadas com relação às próximas pesquisas. Na Pauta 

da Reunião:   

 Apresentação para leitura e aprovação da ata da última reunião ordinária (75ª) de 16 de 

junho de 2024  

 Avaliação das visitas do MEC INEP para reconhecimento de Cursos previstas para o 
segundo semestre de 2024 

 Preparação dos instrumentos de avaliação para professores e alunos com número 
reduzido de itens e estratégias para ampliar o número de respondentes pois a estimativa 
é que o questionário neste ano não possua partes escritas e os itens reduzidos em seu 
número sejam apenas de questões objetivas apontando a escala de satisfação do 
entrevistado com o item apontado.  

 Informações gerais: Apresentação de resultados das visitas já ocorridas de dois cursos 
presenciais (Biologia e Pedagogia).  

 Preparativos para as visitas de avaliação para reconhecimento de cursos de Gestão 
Portuária em EaD já agendadas no mês de outubro: (início da avaliação 02 de outubro 
quarta-feira), coordenado pelo professor Nilton Marcondes cujo relatório já se encontra 
disponível no site da UNISANTA e foi elaborado com as respostas coletadas em agosto de 
2024. Curso Tecnológico de Marketing (presencial) coordenador pelo Prof. Fagner Severo 
cujo relatório no primeiro semestre de 2024 já está disponível no site da Unisanta.  

Abrindo os trabalhos presidência da professora Nilene Seixas descreveu a necessidade 
de uma escuta dos membros sobre como fazer para que o empenho na ampliação 
numérica de respondentes na coleta das pesquisas venha a ser possível. Passado a 
seguir o comentário sobre a ampliação do número de funcionários respondentes em 
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2024 que praticamente foi três vezes maior do que em 2023, a equipe passou a leitura 
de todos os itens das pesquisas de alunos presenciais e dos professores. Os membros 

concordaram com os novos itens das pesquisas, e encerramos a reunião às 10h30, para 

que os membros passem a assinar a ata.   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


